



О ходе доследственной проверки по факту катастрофы частного вертолета в Подмосковье

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте продолжается доследственная проверка по факту катастрофы частного вертолета в Московской области.

Установлено, что вечером 8 декабря в МЧС России поступило сообщение о том, что пропала связь с экипажем вертолета Робинзон Р-44, вылетевшего из села Плоски Вохонинского сельского поселения Конаковского района Тверской области. Указанный вертолет взлетел в 17 часов 30 минут и должен был приземлиться в д. Озерецкое Дмитровского района Московской области. Срабатывание аварийного маяка судна не зафиксировано. Вертолет принадлежал 41-летнему предпринимателю Федору Цареву. На его борту кроме Царева находилось два пассажира.

12 декабря в 17 часов 20 минут в устье реки Афанасовка в Солнечногорском районе Подмосковья местным егерем были обнаружены обломки воздушного судна и тела трех находившихся на его борту человек.

Прибывшей на место происшествия следственно-оперативной группой были проведены необходимые процессуальные мероприятия. В частности, проведены осмотр места происшествия, с участием судебно-медицинского эксперта осмотрены тела погибших, получены объяснения интересующих следствие лиц. В настоящее время к месту падения вертолета ожидается приезд специалистов Межгосударственного авиационного комитета для проведения дополнительного осмотра.

У следствия имеется предварительная информация о личностях граждан, возможно находившихся на борту воздушного судна. Но до проведения опознания и полного подтверждения личности пострадавших официальное предание огласке персональных данных погибших было бы некорректным, прежде всего по этическим соображениям.

Процессуальная проверка продолжается. По ее результатам будет принято соответствующее решение.

13 Декабря 2012



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611525>